

DAMCO ENERGY A.E. & θυγατρικές  
7ος ΕΝΟΠΗΘΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013  
(1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013- 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Table with columns: ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ, ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ, ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ) and ΠΑΘΗΤΙΚΟ (ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2013, ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2012). Includes sections for EΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ, ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ ΜΙΚΡΟΠΡΟΒΕΣΙΜΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ, Α. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, Α. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ, Α. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΥ, and ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Ζημίες) ΧΡΗΣΕΩΣ (προ φόρων).

**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:**  
1. Οι εταιρείες που ενοποιήθηκαν με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης είναι: «DAMCO ENERGY A.E.» (Μητρική) και οι θυγατρικές «DAMLOT AE» (50%), «RODER & BLACKWELL CONSULTING AE» (99,99%), «GRE-TEX POWER ΜΕΠΕ» (100%) και «ΔΙΑΒΑΑΚΑΝΙΚΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕ» (50%).  
2. Οι συγγενείς εταιρείες ενοποιήθηκαν με βάση τον τελευταίο δημοσιευμένο ισολογισμό τους.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013 (1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013- 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013). Table with columns: ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2013, ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2012. Includes sections for Αποτέλεσμα εκμεταλλείσεως, ΜΕΙΟΝ: Εξόδα λειτουργίας διαθέσιμα, ΠΑΛΕΟΝ: Έσοδα συμμετοχών, ΜΕΙΟΝ: Εξόδα λειτουργίας διαθέσιμα, ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Ζημίες) ΧΡΗΣΕΩΣ (προ φόρων), and ΚΑΘ.ΕΝΟΠΗΘΗΜ.ΑΠΟΤΕΛ.ΧΡΗΣΕΩΣ ΟΜΙΛΟΥ (μετά φόρων).

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ. Table with columns: Μετοχικό Κεφάλαιο, Αποθεματικό Κεφάλαιο, Αμοιβές Ενοποιητές, Αποτέλεσμα Έξο Νέο, Καταθέσεις μετόχων, Δικαιώματα Μετοχητές, Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων. Includes date: Μαρτίου, 30 Απριλίου 2014.

Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή λογιστή  
Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «DAMCO ENERGY Α.Ε. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ».

**Έκθεση επί των Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων**  
Ελέγχσαμε τις ανωτέρω ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας «DAMCO ENERGY Α.Ε. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ», οι οποίες αποτελούνται από τον ενοποιημένο ισολογισμό της 31<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2013 και τις ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσης που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προϋπόγραμμα.  
**Ευθύνη της Διοίκησης για τις Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις**  
Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδρυαφέρονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σύστημα και τη διατύπωση των άρθρων 90 έως και 109 του κοδ.Ν. 2190/1920, όπως και οι εκθέσεις, οι εσωτερικές διακρίσεις που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλονται είτε σε απίτη είτε σε λάθος.  
**Ευθύνη του Ελεγκτή**  
Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχό με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια.  
Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διερεύνηση διαδικασιών για την απόκτηση ηλεκτρονικών ταμειακών, σχετικά με τα ποσά και τις γυροποιήσεις στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγμένες διαδικασίες βασίζονται στην κριση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης, των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, που οφείλονται είτε σε απίτη είτε σε λάθος. Κατά τη διερεύνηση αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές διακρίσεις που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ηλεκτρονικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιπτώσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών διακρίσεων της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιούνται και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.  
Περίεχουμε ότι οι ηλεκτρονικοί ταμειακοί που έχουμε συγκαντίσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης.  
**Βάση για Γνώμη με Εμπιστοσύνη**  
Από τον έλεγχό μας προέκυψε τα εξής: 1. Στα κενώματα των λογαριασμών του Ενεργητικού Δ.Π «Απαιτήσεις» περιλαμβάνονται ακριβή και σε καθυστέρηση υπόλοιπα ποσού εσόδου 700.000 περίπου. Κατά την εκτίμησή μας για την κάλυψη ζημιών από τη μη ρευστοποίηση μέρους των απαιτήσεων αυτών έλαβε να έχει σχηματιστεί πρόβλεψη ποσού εσόδου 450.000 περίπου. Λόγω του μη σχηματισμού της πρόβλεψης αυτής, η αξία των απαιτήσεων, τα ίδια κεφάλαια και τα αποτελέσματα της χρήσης εμφανίζονται ισούσαν αυξημένα. 2.Η εταιρεία δεν σχημάτισε την προβλεπόμενη, από τις διατάξεις του άρθρου 42ε του Κ.Ν. 2190/1920, πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία για συνταξοδότηση συνολικού ποσού εσόδου 250.000 περίπου. Αποτέλεσμα του γεγονότος αυτού είναι η αξία των προβλεπόμενων να είναι μειωμένη κατά ποσό εσόδου 250.000 περίπου και τα ίδια κεφάλαια να εμφανίζονται ισούσαν αυξημένα. 3.Οι φορολογικές υποχρεώσεις των εταιρειών που συμμετέχουν στην ενοποίηση δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για τη χρήση 2010 έως και 2013. Ως εκ τούτου τα φορολογικά αποτελέσματα της χρήσης αυτών δεν έχουν καταστεί οριστικά. Η εταιρεία δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των προσαυχθέντων που πιθανόν θα καταλογιστούν σε μελλοντικό φορολογικό έλεγχο και δεν έχει σχηματίσει σχετική πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόμενη υποχρέωση. Από τον έλεγχό μας δεν έχουμε αποκτήσει εύλογη διασφάλιση σχετικά με την εκτίμηση του ύψους της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται.  
**Γνώμη με Εμπιστοσύνη**  
Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις των θεμάτων 1 & 2 και τις πιθανές επιπτώσεις του θέματος 3 που μνημονεύονται στην παράγραφο «Βάση για Γνώμη με Εμπιστοσύνη», οι ανωτέρω ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογη, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας «DAMCO ENERGY Α.Ε. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» και των θυγατρικών αυτής, κατά την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2013 και τη χρηματοοικονομική τους επίδοση και τις τμιακές τους ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδρυαφέρονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σύστημα και τις διατάξεις των άρθρων 90 έως και 109 του κοδ.Ν. 2190/1920.  
**Ανεπαρκές επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων**  
Εκπαλιθόσαμε τη συμμόρφωση και την αντιστοιχία του περιεχομένου της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου με τις ανωτέρω ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, στα πλαίσια των οριζόμενων από τα άρθρα 43<sup>α</sup>, 108 και 37 του Κ.Ν. 2190/1920.

Αθήνα, 3 Ιουνίου 2014  
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΜΕΛΙΤΙΟΣ Α. ΣΙΑΣΤΑΝΗΣ  
Αρ Μ ΣΟΕΑ 12181  
Συνοργαζόμενος Ορκωτός Λογιστής α.ε.α.ε.  
μέλος της Crowe Horwath International  
Φωκ. Νύμφη 3, 11257 Αθήνα  
Αρ Μ ΣΟΕΑ 125